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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na e-mail
uvedený v dolní části zpravodaje.

Přehled kulturních událostí v měsíci říjnu

2. 10. 2022 Božanov:Rasošky 16:00 Hřiště TJ Sokol Božanov
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Vážení občané,
ruku v ruce s blížícím se termínem voleb do zastupitelstva obce přichází i ohlédnutí se za právě 
končicím čtyřletým obdobím. Z jednoho pohledu to bylo období úspěšné. V obci se podařilo 
dokončit novou školní zahradu, přestavět bývalou budovu mateřské školy na bytový dům, nově 
zrekonstruovat a přemístit prodejnu potravin, opravit místní komunikace a přispět stavbou rybníka 
a mokřadů k tolik potřebnému projektu zadržování vody v krajině, atd...
A ztoho druhého pohledu? Tři dlouholetí aktivní zastupitelé, kteří se tešili dlouhodobě vysoké 
podpoře od Vás voličů, již do nového zastupitelstva nekandidují, důvodem je chování dvou občanů, 
kteří ztratili jakoukoliv slušnost a morální zábrany při prosazování svých zájmů. Na otázku „mám 
to zapotřebí'“ se jen těžko odpovídá. Proti pomluvám a lžím se bojuje velmi těžko.
Čeká nás složité a těžké období, jak pro obec samou, tak pro její obyvatele. O to více se jeví 
důležitejší zvolit v nadcházejících volbách do zastupitelstva obce co nejvíce aktivních lidí, ochotných 
věnovat svůj čas a schopnosti nám všem.  A proto nenechte svůj hlas propadnout a PŘIJĎTE si 
zvolit své zástupce do našeho zastupitelstva. Vy občané naší obce si zasloužíte, aby se do 
zastupitelstva dostalo co nejvíce kandidátů s nejvyšším počtem obdržených hlasů.

Fotbalové zápasy
Nyní se po dvakrát hraje fotbal „venku“. V posledním zápase, který se odehrál v Křinicích, se naši 
fotbalisté činili a vstřelili soupeřům 10 gólových branek. Další fotbalový zápas odehraje Božanov v 
Mezilesí, a to v sobotu 24. 9. 2022 od 16 hodin. Domácí zápas v Božanově se bude hrát za dva 
týdny, v neděli 2. 10. 2022 od 16 hodin proti Rasoškám.
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